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Ogłoszenie o zamówieniu beneficjent zamieścił w Biuletynie Zamówień Publicznych, w dniu 6 lutego 2023 r. pod nr
2023/BZP 00083280/01.
W związku z naruszeniem art. 226 ust. 1 pkt 5) PZP (treść oferty niezgodna z warunkami zamówienia) oraz art.
226 ust. 1 pkt 8) PZP (oferta zawiera rażąco niską cenę lub koszt w stosunku do przedmiotu zamówienia).
Powyższe wywiedziono w oparciu o wyjaśnienia rażąco niskiej ceny, udzielone przez wykonawcę Masiota i
Wspólnicy spółka komandytowo akcyjna, z 3 marca 2023 r. Udzielone wyjaśnienia wskazują na niezgodność oferty
z SWZ, wynikałoby to z ujawnienia okoliczności wskazujących nieuwzględnienie w ofercie całego zakresu
zamówienia, tj. kosztów ewentualnego dyżuru osobistego jeden dzień w tygodniu (a nie, jak przyjął wykonawca do
kalkulacji, jeden dzień w miesiącu). Zamawiający w rozdziale III Określenie przedmiotu zamówienia, ust. 2 pkt.
27) wskazał, że obsługa prawna obejmować będzie w szczególności: zapewnienie przez wykonawcę, w razie
wykazania przez zamawiającego takiego zapotrzebowania, osobistych dyżurów prawnika/ów w siedzibie
zamawiającego, w wymiarze wskazanym przez zamawiającego (jeden dzień roboczy w tygodniu, w godz. 9:00-
15:00).
cena przedstawiona w ofercie została skalkulowana niezgodnie z wymaganiami SWZ, z pominięciem kluczowych
założeń co do sposobu realizacji zamówienia, w wyniku czego świadczenie oferowane przez wykonawcę nie może
być uznane za zgodne z wymaganiami SWZ. Działając na podstawie Załącznika do Rozporządzenia, t.j. Stawki
procentowe stosowane przy obniżaniu wartości korekt finansowanych  i pomniejszeń dla poszczególnych kategorii
nieprawidłowości indywidualnych, w związku z § 6 Rozporządzenia, uznaje się za właściwe nałożenie korekty
finansowej, związanej z nieprawidłowością stwierdzoną w danym zamówieniu, w wysokości 25% wydatków
objętych współfinansowaniem UE poniesionych w ramach tego zamówienia (wysokość korekty określono na
podstawie wiersza 17 oraz 20 Załącznika).

Opis wyniku kontroli

z nieistotnymi zastrzeżeniami

Zalecenia pokontrolne

Wynik kontroli

Opis zaleceń pokontrolnych

Strona 1 z 2



Opis realizacji zaleceń pokontrolnych

Beneficjent wycofał wnioski o płatność z przedmiotowym wydatkiem na obsługę prawną.

Zaleca się dokonywanie analizy zasadności ustalania poszczególnych warunków udziału w postępowaniu, tak by
nie budziły wątpliwości odnośnie ich adekwatności do przedmiotu zamówienia, narażając zamawiającego na
ryzyko zarzutu ograniczania dostępu do zamówienia wykonawcom dającym rękojmię należytego wykonania
zamówienia
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